



共商改革发展大计,共谋强区富民良策 二七区十六届人大二次会议闭幕

本报讯 1月24日上午,二七区第十六届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。

会议由区委书记陈红民主持。许广佑、王玉红、邓英文、张全金、翟国防、姚实、王启树、郭穆顺、柳建华、杨明军、周国堂、朱志刚、赵阳、孙兴伟、杨振河在主席台前排就座。

会议应到代表222人,实到代表214人,符合法定人数。

大会分别表决通过了区十六届人大财政经济预算委员会主任委员和副主任委员名单(草案);关于区政府、计划、财政、人大、法院、检察院工作报告的决议(草案)和议案审查意见的报告(草案)。

根据选举办法规定,经过代表无记名投票,大会选举高天翼为二七区监察委员会主任;左学彬、张红艳、樊长兴、魏常春4人为二七区第十六届人民代表大会常务委员;大会表决通过张红艳为二七区第十六届人民代表大会财政经济预算委员会主任委员、樊长兴为二七区第十六届人民代表大会财政经济预算委员会副主任委员。

随后,当选人面对宪法庄严宣誓。区委书记陈红民代表区委向新当选的同志表示热烈祝贺并发表重要讲话。

陈红民指出,一年来,区人大及其常委会紧紧围绕全区发展大局,聚焦经



济社会发展、民生持续改善、社会和谐稳定、民主法治建设等重点工作,认真履行监督职能,科学决定重大事项,规范完善人事任免,充分发挥代表作用,为促进全区经济社会发展做出了积极贡献。各位代表认真履职,积极建言献策、献计出力、无私奉献,展现了良好的精神风貌。对此,区委是充分肯定的,人民群众也是高度认可的。

陈红民说,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是开启全面建设社会主义现代化国际化生态化新城区新征程的关键之年,新时代呼唤新使命,新征程要有新作为。全区上下要以时不我待的干劲,静水流深的稳劲,久久为功的

韧劲,同心同德、砥砺奋进。按照区委“1236”工作思路,努力为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

许广佑受大会主席团委托向新当选者表示祝贺;向全体人大代表、工作人员表示感谢。

许广佑说,各位代表牢记使命和重托,认真履行法定职责,共商改革发展大计,共谋强区富民良策,体现了高度的政治责任感和历史使命感。大会通过的各项报告和决议,代表了全区人民的根本利益,反映了全区上下抢抓机遇、加快发展的信心和决心。

许广佑表示,区人大要以区委确定的“1236”工作思路为统揽,把依法履职

的重点放在建设现代化国际化生态化新城区这一目标任务上,放在深入实施“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两大行动中,放在着力推进的品质二七、田园二七、温暖二七“三个二七”建设上,放在区委重点做好的“项目推进落实、新型城镇化建设、现代产业体系构建、改革开放创新、生态环境建设、社会民生改善”六项工作上,为促进二七区经济高质量发展,更好满足人民日益增长的美好生活需要,维护社会大局和谐稳定做出人大的积极贡献。

最后,大会在雄壮的国歌声中闭幕。

记者 范光华 景静
通讯员 郭佳星 史晓丽/文 杨坤/图

为推进全区经济社会更好更快发展贡献力量 政协二七区九届二次会议闭幕

本报讯 1月23日下午,在圆满完成各项议程后,政协郑州市二七区第九届委员会第二次会议胜利闭幕。

会议应到代表199人,实到代表175人,符合法定人数。

区政协主席张全金,区政协领导袁新生、安惠萍、李琳、吴书文、陈旭儒、王同超、张新云及区政协常委在主席台就座。

闭幕大会由区政协党组书记袁新生主持。

区领导陈红民、许广佑、唐莉军、祁贵云、李如飞、董治会、闫凯、林海、曹宪武、禹秉臻到会祝贺,并在主席台就座。

井燕(女)、郭映泉、梁晟桦当选政协二七区第九届委员会常务委员(按姓氏笔画排序);会议通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第二次会议关于政协二七区第九届委员会常务委员会工作报告的决议》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第二次会议提案审查委员会关于政协九届二次会议提案审查情况的报告》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第二次会议政治决议》。

区委书记陈红民代表二七区委向大会圆满成功表示热烈祝贺,并做讲话。

陈红民表示,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是全区开启全面建设社会主义现代化国际化生态化新城区新征程的关键之年。区委十一届四次全



会,围绕新时代新思想新理念,确立了“1236”工作思路。完成既定目标、实现宏伟蓝图,就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持“党委加强领导、政府充分履职、人大政协共同参与的责任明晰、工作有序、运转高效”的工作推进机制,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,务实重干、担当奉献,努力把打造“三个二七”,建设现代化国际化生态化新城区的各项谋划落到实处。希望全区各级政协组织一如既往地支持区委、区政府的工作,围绕中心,服务大局,把一切积极力量,凝聚到推动二七发展上来。希望广大政协委员,围绕群众关心的热点难点

问题,深入开展调查研究,多提有见解、有分量、有价值的意见和建议,多做协调关系、理顺情绪、化解矛盾、增进团结的工作;为推进全区经济社会更好更快发展贡献力量。

陈红民就进一步做好新形势下的政协工作讲了三点意见。一是在把握正确方向上保持定力;二是主动履职尽责,在服务发展大局上献计出力;三是强化素质建设,在提高履职能力上持续用力。

区政协主席张全金致闭幕词。

张全金说:“陈红民书记重要讲话对于我们进一步认清形势、明确任务,推动政协工作开创新局面具有很强的现实意义和指导意义。我们要认真学习领会,

全面贯彻落实,严格按照区委要求,以强烈的责任担当,内化于心,笃实作为,从五个方面认真履行政协委员的职责:一是要用行动去弘扬一种学风,二是要用执着去坚定一个方向,三是用情怀去牢记一个宗旨,四是自觉去服务一个大局,五是和谐去永葆一种精神。”

张全金号召,政协委员要认真贯彻落实区委“1236”的整体部署,坚定方向、把握重点、务实重干、担当奉献,努力为打造“三个二七”、开启全面建设社会主义现代化国际化生态化新城区新征程贡献智慧和力量。

记者 范光华 景静
通讯员 郭佳星 王艳/文 杨坤/图